

Больше не чужие

**Ключевой стих: "Итак, вы уже не чужие и не пришельцы, но сограждане святым и домашние Божиим".
Ефесеям 2:19**

**Избранные места Писания:
Ефесеям 2:11-19**

Один из прекрасных результатов, который получают те, кто с радостью принимает искупление, принесенное кровью выкупной жертвы Иисуса, заключается в том, что они, отдавая себя в безоговорочное посвящение, вступают в особые отношения завета с Богом. Это соглашение означает новый статус для тех, кто вступил в него, - статус, в котором они больше не отчуждены от Бога, но считаются Его сыновьями. (Римлянам 8:14-16; 1 Иоанна 3:1,2). В согласии с этим Павел говорит в другом месте: "Если кто во Христе, тот новая тварь: древнее прошло; се, все новое". - 2 Коринфянам 5:17

В Ефесеям 2:8-10 апостол говорит, что этот новый статус сыновства обретается только через веру и по благодати Божьей. Нет никаких дел,

которые мы могли бы сделать для его достижения. Он говорит: "Мы - Его творение". И все же, достигнув этого состояния, мы обретаем способность через Христа Иисуса творить угодные Богу дела. Это кажущийся парадокс. С одной стороны, мы не могли совершить никаких дел, чтобы достичь этих новых отношений, но, вступив в завет сыновства с Богом, мы можем, более того, должны совершать для Него угодные дела. Апостол Иаков говорит: "Вера, если не имеет дел, мертва". - Иакова 2:17

Наши дела как дитя Божье - это, самое главное, развитие и внешнее проявление плодов характера, заложенных во Христе, нашем Главе. (Иоанна 15:8; Галатам 5:22,23). Приемлемые дела также включают в себя жертвенность и служение во имя Господа, Его Истины и наших собратьев во Христе. - Римлянам 12:1; Ефессянам 4:14,15; Галатам 5:13

В нашем уроке Павел говорит, что верующие из язычников были "отчужденными от общества Израильского и чуждыми завета обетования, не имеющими надежды и лишенными Бога" (Ефессянам 2:12). (Ефессянам 2:12). Однако настало время, когда кровь Христа стала действенной для всех, кто имеет слух и сердце веры, будь то иудей или язычник. У каждого была

возможность заявить о своем новом статусе через предоставленное средство - Христа Иисуса.

Для верующих иудеев, которые на протяжении многих веков находились под "законом заповедей", это означало выход из этого уклада и переход ко Христу. (стих 15). Было тщательно доказано, что только совершенный человек может соблюдать эти прежние постановления и, следовательно, пожинать земные обетования, связанные с ними. Только безгрешный Иисус был способен на это. Однако Он пожертвовал этими земными привилегиями, чтобы обеспечить человечеству, как иудею, так и язычнику, выход из рабства греха и смерти. Таким образом, через Иисуса "мы оба [иудей и язычник] одним Духом имеем доступ к Отцу". - Стих 18

В нашем ключевом стихе Павел утверждает, что все, кто вступил в эти новые отношения, независимо от их прежнего статуса, теперь являются частью одной группы, "дома Божьего". Этот символический "дом" имеет своим основанием "апостолов и пророков, и Сам Иисус Христос - главный краеугольный камень" (стих 20). (стих 20). Когда строительные работы будут завершены, и каждый член - каждый камень -

будет сформирован и установлен на свое место, это будет не просто здание, но "святой храм", "жилище Божье" (стихи 21,22). (стихи 21, 22). Именно из этого храма, расположенного в символическом Новом Иерусалиме, будут исходить благословения на все семьи земли в мессианском Царстве. - Откровение 21:1-7, 22-24